

ABONAMENTELE

Centru Capitală, pe an	36 lei.
pe 6 luni	18 lei.
pe 3 luni	9 lei.
Districte, pe an	40 lei.
pe 6 luni	20 lei.
pe 3 luni	10 lei.

Abonamentele se precește la Administrația.

Un număr în Capitală 10 b.
in Districte 15 b.

TIMPUL

REDACȚIA, CALEA VICTORIEI Nr. 102.

ANUNȚURI ȘI INSERTII
Linia 30 litere pe pag. IV. 80 b.
idem pag. III. 1 20
Insertii pag. IV. 50
Reclame pag. III. 1 50

Anunțurile și insertiile se primesc
București, la Administrația ziarului: la
Viena, la birourile de anunțuri Heinrich
Schalek, Wollzeile 12;—A. Oppelk, Stuben
stein 2;—Paris, C. Adam, rue Clémence 4
Dorje et C^{ie}; in Londra, Frankfurt
Berlin, Zurich și New-York prin com-
pania generală de publicitate G. L. Daus
& C^{ie}.

Scrisorile nefrancate nu se primesc
Manuscrisele neimprimabile se ard.

București, 11 Noembrie 1881

Doi bărbați de stat sunt astăzi, de
ori se ocupă mai mult presa euro-
peană și lumea politică: Bismark și
Ambetta.

Marele orator francez a trecut, d'a-
ceia de ieri, dela fraze la lucru și de-
mandată n'avem altceva mai impor-
tant de zis despre dănsul, de cât să
amintim, că el și-a rezervat condu-
cerea afacerilor externe ale Republi-
cii franceze.

Această împrejurare credem că me-
rită a fi confruntată cu declarațiunile
date inter pocula de prințul Bismark
de unăzi la primul prânz parla-
mentar al sesiunii noului Reichstag
german. Cancelarul a declarat mem-
brilor consiliului federal, că el nu se
poate decide să părăsească pe împăra-
l. Cu toate acestea să nu se ceară
dela dănsul să se facă servitorul umi-
t al diferitelor fracțiuni. Chiar unele
oficiale ale unor mici guverne au
ate l'au combătut în timpul alegerii-
lor, deci, dacă va urma pe calea a-
mencată, trebui să se teamă de vre un
conflict, pe care vrea să'l evite cu ori-
ce preț. Astfel dar și-a propus să va-
că, de cumva alți bărbați, cari se bu-
răsc de o mai mare încredere publi-
că, vor începe mai cu abilitate și vor
ajunge la rezultate mai favorabile
de cât dănsul. Rezultatul ultime-
lor alegeri i indică partidele, la
cari are să se adreseze spre acel
scop. Intrebarea este deci dacă va
răsi în centru, sau în partida libe-
rală persoanele cu greutatea ceru-
tă, cari să poată stabili o programă
și i dobândească atât consimțim-
entul monarhului, cât și aprobarea
noului Reichstag. Acestor mâni fericite
a fi încredințată conducerea afaceri-
lor, pe când cancelarul se va mă-
rini să îngrijască de *măntinerea bu-
nelor relațiuni cu străinătatea*. Deși
renunță și de astădată la dreptul con-
stituțional de a se retrage ori când
r voi, totuși cel puțin va sărui, ca
și se numească un locoșitor pentru
conducerea afacerilor, un vice-cancelar,
pentru care va solicita dela Reichstag
un salariu de 60,000 mărci.

Acesta a fost toastul politic al prin-
țului Bismark. Fără multe floricele o-
ratorice, fără gesturi violente, fără a-
plauze sgomotoase. Din contra, oas-
tății cancelarului, în tot timpul dis-
cursului au păstrat cea mai adâncă
ăcere.

Altfel vorbește mult talentatul și
infocatul om de stat francez și altfel
l ascultă publicul său, și cu toate a-
ceasta cine știe, dacă mâne nu se va
vedea și dănsul silit, de forța iressi-
bilă a împrejurărilor, să apuce pe
calea de mult călcată de câtră așa
numitul „reacționar“ german!

ȘTIRI TELEGRAFICE

Serviciul telegrafic al Agenției Havas.

Constantinopol, 22 Noembrie. — D. Con-
stantinopol, ministrul Greciei, înmânând Por-
ții nă notă privitoare la închiderea biuro-
urilor poștale grecești din Turcia, prin care
cere tratamentul națiunii mai favorizate.
Poarta a ordonat să se procedă cu forța

armată la închiderea biourilor poștale
grecești stabilite în Constantinopol și Ia-
nina.

Constantinopol, 22 Noembrie. — În șe-
dința ținută ieri de comisiunea financiară
de lichidare, delegații Bondholderilor au ad-
mis cererea Porții autorizând-o să desfiin-
teze eventuale câte-va taxe ipotecate, dar
subt condițiunea expresă ca majoritatea ad-
ministrațiunii celor șase contribuțiuni să
adere la aceasta și ca p reeperea unui e-
cuivalent efectiv din taxele care vor fi
desființate să fie implinită de către consi-
liul de administrație. Comisiunea a excep-
tat de la această concesione produsele tu-
tanurilor, sării și timbrului.

A se vedea ultime știri pe pagina III

Am apus din capul locului că
nu punem temei pe mănăcarea
de limbă a ilustrului Guță Panu,
care se traduce zilnic prin că-
te-o circulară supusă la iscă-
litura d-lui C. A. Rosetti, me-
nită a face pe lume să creadă,
că se lucrează în adevăr ceva
pentru stăpânirea rețelilor adminis-
trative.

Nu se înlătură rele sociale prin
circulări platonice. Abia legi or-
ganice cari să reconstitue socie-
tatea discompusă de demagogie,
ar putea să îndrepte cu incetul
relele.

Circularele d-lui Rosetti nu au
decât efectul de-a servi de pre-
texte pentru mituiri și stoarceri
de bani, pentru corumperea pe o
seară și mai largă a personalu-
lui administrativ, pentru esploa-
tarea nerușinată a celor loviți de
măsurile sale, ceea ce înră-
dăcinează și mai adânc răul de
care suferim.

Publicăm mai la vale o scri-
soare din Țara de sus, adresată
de-un proprietar mare foi „Ga-
zette de Roumanie“ din care se
va vedea la ce servă circularele
menționate.

Se știe fără indoială, că nu
suntem amici ai Evreilor. Avem
atâtea de suferit din partea imi-
grațiunii lor sterile și ruiaătoare,
sunt atât de multe lipsele popu-
lațiunii noastre rurale, atât de
mare mizeria lor materială și de-
cadența, încât nu putem să fim
prieteni cauzei principale a a-
cestor rele, a imigrațiunii isra-
elite.

Dar pe de altă parte relele în
loc de-a înceta, sporesc, dacă
administrațiunea d-lui C. A. Ro-
setti se servește de circularele
sale pentru a ocoli legea, dar a
stoarce din această ocolire cu a-
tât mai multă mită. Pentru a il-
lustra modul în care administra-
țiunea înțelege a executa ordinele
d-lui C. A. Rossetti, publicăm mai
la vale o altă scrisoare ce ne vine

din târgușorul Negreștii (județul
Vasluiu) și pe care un israelit
ne-o adresează.

Venind din două puncte deosebite
ale țării și scrise din puncte de
vedere diametral opuse, cele două
scrisori sunt cu toate acestea
o crudă ironie a măsurilor, luate
de ministru pe hârtie.

Nu se convinge oare odată d.
C. A. Rosetti că nu mai merge
înainte cu Caradalele și Serurii
săi, improvizati în oameni de stat,
că lipsa de cultură a partidului său,
lipsa lui de moralitate și de patrio-
tism sunt în înpăimântătoare dis-
proporție cu cerințele statului mo-
dern, cu necesitățile poporului
nostru? Nu se convinge oare că
cu diletanți politici, cu advocăți
câte treisprezece la duzină, cu
ambicioși mici la cap, dar și mai
mici la caracter, afacerile statu-
lui *trebuie* să meargă rău?

Și d. Brătianu care se pre-
tinde român de viță și mare pa-
triot, nu se convinge că e nea-
părat ca să lase moștenirea altor
mâni, cari s'o scoată la un ca-
păt mai bun?

Nu se mai urmeze politica bi-
zantină de pânăcum.

Nu știm în adevăr cum am con-
vinge pe roșii, că la cele mai
multe din elementele opoziționale
— vorbim de elemente bune și
sănătoase — interesul de-a veni
la putere este nul, sub nul chiar
și că cu desăvârșire de altă na-
tură sunt preoțușii cari le
stăpânesc.

Politica practică, recomandată
de Macchiavelli, pentru a parve-
ni și a se susține, politica ope-
rării cu apetituri și ambițiuni și a-
rată urmările netăgăduite, urmări
de cari oricine care are cât de
puțin sentiment de om de stat,
trebuie să se înpăimente. Nu nu-
mai arta de-a mânuii oamenii in-
seamnă a fi om politic.

Arta de-a-i mânuii este cel
mult un mijloc pentru a ajunge
la scop, pentru a le asigura des-
voltarea, bunul traiu, prosperi-
tatea.

Unde lipsește ținta, mijlocul
mănuirii ambițiilor și intereselor
nu face de cât rău.

O scrisoare din Moldova

(Estrasă din „Gazette de Roumanie“)

Primesc „La Gazette de Roumanie“
și o citesc cu o adevărată plăcere, din
mai multe motive pe cari nu voi să
le enumăr. Primul-București din 4 (16)
a acestei luni mi-a părut, între altele,
excelent; ideile ce emiteți aci sunt
foarte juste, foarte adevărate și foarte

bine spuse. Nu voi face critică,
căci împărtășesc absolut sentimentele
d-voastră. Dar, permiteți-mi să vă a-
păr în contra oarecăror iluziuni, ce-mi
pare că aveți încă asupra guvernân-
ților foști și actuali și asupra chipului
în care ei înțeleg aplicarea legilor, a
regulamentelor și a circularelor.

Deși locuiți în București, aveți to-
tuși oarecari idei vage asupra proce-
derilor administrative a domnilor func-
ționari publici. Când e vorba de im-
posite, de taxe, de biruri, într'un cu-
vânt de orice percepție fiscală, ei sunt
de-o exactitudine exemplară; despoaie
pe administrații lor, și de mai multe
ori, nu numai odată. E vorba de legi,
regulamente sau circulare de un in-
teres moral, intelectual sau general?
chestia se schimbă. Miniștrii se gră-
besc de a comunica dd-lor prefecti
dispozițiunile legislative nouă, sau re-
gulamentarea unei legi, bine sau rău
aplicată; ei invită pe acești domni să
supravegheze la stricta lor aplicare.
Dd. prefecti au grijă de-a comunica
în 24 de ore dd-lor subprefecti, re-
petând vorba cu vorba, *invitația mi-
nistrului*.

Dd. subprefecti, la rândul lor, își
fac o datorie de conștiință transmi-
țându-le dd-lor primari, iar însoțite de
invitația Excelenței Sale.

După aceasta, d-voastră vă inchi-
puți din întemplant că legea, regu-
lamentul, circulara vor primi o apli-
care imediată fără nici o excepție?
Vorbă să fie. Mai întâiu, d. primar
are să îngrijască de trebușoarele d-sale;
regulamentele și circularele n'au zor;
mai pot aștepta.

Acum mai cu seamă dd. primari
au să îngrijască de re alegerea d-lor.
De oarece nu sunt oameni cari să ia
numai o cale, trebuie să asculte pă-
rerea unui număr de persoane cât se
poate de mare. După ce au luat cu-
noștință de părerea d-lui ministru,
care le-a fost transmisă prin superi-
orii lor hierarhici, trebuie negreșit să
asculte și părerea oamenilor pe cari
ei privește legea, regulamentul. Ast-
fel, ei au două căi, și cea de-a doa
adeseori le e cea mai plăcută, vă pot
încredința.

Dacă maniera mea de-a privi lu-
crurile vi s'ar părea cam hazardată,
voi sprijini-o c'o dovadă palpabilă,
ce nu se poate răsturna, dovadă ce-o
veți putea controla mâine, poimăine,
în opt zile, peste o lună, ori când
veți voi.

D-nul ministru de interne a dat o
circulară pe la capătul lui septembrie
sau la începutul lui octomvrie, prin
care *invită* pe d-nii prefecti, subpre-
fecti și primari de-a aplica legea și
reglementele cari opresc pe Evrei de
la profesia de cărciumari în comunele
rurale. Această circulară a fost trans-
misă cu religiozitate prin toată filiera
administrativă și cu toate acestea, până
în momentul de față, ea n'a primit,
în nici una din comunele țării de sus,
începutul măcar al unei aplicări.

Știți că fiii lui Israel sunt foarte
meșteri în materie de interpretare ju-
ridică și d-nii primari din satele noas-
tre află un farmec în a-i asculta es-
plicând legea. Ast-fel onorabili noștri,

negustori de rachiou s'au și conforma
imediat invitațiunii d-lui ministru, dar
după chipul lor. În acest moment
dreptul de licență și dreptul de pa-
tentă sunt achitate pe numele și pro-
numele unor alegători, domiciliați în
comune.

În satul meu nu mai e de cât un
singur otrăvitor oficial; un anume
Gheorghe Nichifor, alegător și pro-
prietar. El plătește patentă și licență
pentru cinci cărciume, dar nu-și poate
achita nici contribuția personală, nici
impozitul fonciar, cari precum știți,
sunt minime.

Asta nu împiedică pe d-nii Zissu
Dermer, Iancu Meyer, Salomon Abra-
movici, Iancu Avram și Iancu Secu
de-a debita tot atâtea bețuturi ca și
în trecut. Ei au oameni cu leafă pe
cari vi i-aș putea numi, dar nu voi
să vă anostesc cu litanii de soiul
acesta.

Dar atunci, veți zice, ce devine cir-
culara d-lui ministru, ce fac primarii,
subprefectii, prefectii? Nu voi să
zic rău de nimenea, dar sunt sigur că
acești d-ni sunt ocupați. În definitiv
ei nu pot să-și vère pe mică pe ceas
nasul în cărciumele satului.

Prea le sunt prieten pentru a-i sfă-
țui la vizite de asemenea natură; ar
putea să dea de mari dureri de cap
și de alte neajunsuri, asupra cărora
nu voi să insist. Și apoi, la urma
urmelor, d-nii aceștia nu și-au făcut
datoria? N'au transmis circulara mi-
nisterială la cei în drept? La dreptul
vorbind nici nu le putem cere mai
mult, mai cu seamă pentru că sunt
în stare de-a proba cu a plus b că
mai au și alte griji și că la urma
urmelor nu pot să facă să să mute
lumea în toiul lui noemvrie, pe vânt,
ploi și ninsoare.

Evreii în genere, Evreii cărciumari
mai cu seamă sunt oameni ca mine
și ca d-ta; ei nu pot să șază pe vre-
mea aceasta sub cerul gol, cu atât
mai mult cu cât sunt oameni ai or-
dinei, au contracte de închiriere în
toată regula, cari sunt departe de-a
espira. De nevoie dar trebuie să ur-
mezi a'i lăsa să locuiască în casa în
care circulara ministerială i-a sur-
prius.

Se găcesc bine și nu se vor muta
atai de curând.

Dar oare de ce d. ministru de in-
terne, care e un om deștept, și face
o petrecere de-a arunca asemenea cir-
culară în asemenea timp? Ce plăcere
zărește în a vedea 5 până la 6 mii
de mutări? De ce n'a studiat mai în-
tăiuu chestiunea? De ce cere *ex abrupto*
aplicarea unor legi și reglemente, cari
n'au fost nici odată create decât pen-
tru a figura.

Dacă'm avea un consiliu de stat
precum l' cereați mai deunăzi în *Ga-
zette de Roumanie*, toate acestea nu
s'ar întempla. D-nii consilieri de stat
ar fi avut toată comoditatea necesară
pentru a-și câștiga convingerea că un
Evreu nu și poate părăsi cărciuma în
mijlocul lui noemvrie.

Credeți poate că glumesc când sus-
țiu că legile și reglementele cari o-
presc pe Evrei de-a fi cărciumari în

BANCA NATIONALA A ROMANIEI

ACTIV **situțiunea sumară a cent. și sucu. la 7 noem.** PASIV

Casa	Numerariu. 30538429 80	41453089 80	Capitalul	12000000
	Bilete de Bancă 10914660		Bilete emise de Bancă	67527960
Efecte de incasat.		39355 64	Comp. corente București 839394 18)	865550 95
			Deto sucursale . 26156 77)	
Port.	efecte scontate loc. 1329344 54	13175187 28	Profit et perdere	1352480 29
	deto streine 4324902 10		Dobânzi și beneficii diverse .	565278 10
	deto in sucursale . 7520940 65		Diverse, compturi creditoare.	21315675 53
Cupone scontate		66059		
Avansuri asupra Efectelor garantate de stat	16689200 —	20904450		
Deto deto in sucursale	4215250 —			
Avansuri pe lingourilor in sucursale		131100		
Cheltuieli de administrațiune ale Centralei și sucursalelor sale		181625 03		
Mobilier și material de impr.		223040 65		
Efecte publice		7076713 69		
Diverse, compturi debitoare		20376323 78		
4 la sută Scomptul efectelor de comerț.		103626944 87		103626944 87
4 la sută Dobânda la avansuri pe efecte garantate de stat.				

p. șeful compt. serv. D. Ionescu

INJECTIUNEA RAQUIN

din Copahivate de Soue

vindecare sigură și repede

INJECTIUNEA RAQUIN e absolut neofară, ce permite a se întrebuința atât cât e necesar, fără frică de vreun rău, produce alte produse similare. Această injecțiune e de ajuns singură a obține o vindecare completă a

Maladiilor Secret

PARIS 78, Fana St-Denis, 78-PARIS

unde se află și hărtie și viziătoare de bespeyrea întrebuințate in spitalele Fran

Se mai găsește și în București la nli F. Brus farmacist și J. Ovesa dr gulst.

ALEMENT AL COPIILOR

Pentru a fortifica copii și perso slabă de pept, de stomac sau atins gâlbinare, de anemie cel mai bu cea mai agreabilă mâncare este Ra hout de Arabes aliment nutritiv, reconstituant, preparat de Delantier din Paris. (A se feri de con-fac Deposit in Romania la principalele fa

Neitrecut

Estimate **Soliditate**

este „Globus”, de multe ori premiat, îmbunătățit, făcut tot din fier, al lui Maisrebler; il poate mânui cel mai simplu lucrător; cu prețul de fr. 90, din fabrica de mașine a lui Krauss & Comp. Viena Währing Herren gasse 74—76.

Boalele GATULUI VOCHI SI GURII
PASTILELE
DETHAN
CU SAREA LUI BERTHOLET

Recomandate contra Boalelor gâtului, angine, extincțiunile vocii, ulcerățiunile gurei, iritațiunile cauzate de tutun, efectele periculoase a mercuriului, și specialmente d-lor magistrați predicatori, profesori, cântăreți spre a facilita emisiunea vocii.

Ad. DETHAN, farmacist, Faub St-Denis 90 Paris și principalele farmacii din Franța și străinătate. A cere semnătura Adh. DETHAN Preț franco 2 fr 50

EAU ET POUVRES DENTIFRICES

de **Dr. PIERRE**

de la facultatea de medicină din Paris.
EE PARIS — 8, PLACE L'OPERA PARIS.

Se găsește la toți farmaciștii, și coafieri
Medalia de Merit decernat Casei Doctorului PIERRE și recompensa cea mai mare obținută de dentifrices.

PILULELE DEHAUT
DOCTORULUI
DIN PARIS

Constituțese purgativul cel mai bun și cel mai agreabil, fiind-că, iuste cu alimente bune și beuturi întăritore, ele nu cauzază nici desgușt nici oboselă.

CAPSULES TAETZ

Precioasă inventiune a CAPSULELOR TAETZ, cari, prin suplețea și elasticitatea lor cea mare, rezolvat marea dificultate de a absorbe fără desgușt ori ce medicament gros, constituie un immens progres in therapie.

Bolnavi cei mai delicati, și mai ales COPEI, vor putea prin urmare lua in mare doză, produsele cele mai rele la gust, precum: Unt de ricină, Olla de ficat de Morua etc., fără ca stomacul să simtă cea mai mică oboselă.

A exige numele lui TAETZ
Deposit in București, la farmaciile Dlor Zürner, Risdörfer, Bruss, C. Gersabeck; in Braila, Pelsalis; in Craiova, Pohl.

400,000 Marci

de câștigat.

La această sumă enormă se urcă in cazul cel mai fericit câștigul cel mai mare care e de obținut la cea mai nouă Loterie de bani. Această Loterie e autorizată de guvern la Hamburg (Germania), și pentru plata esată a câștigurilor guvernul garantează cu toată averea Statului. — In total această Loterie conține 50,800 câștiguri in sumă de 9.140.340 marci, care se hotărăse prin trageri la sorți in 7 secțiuni Termenile tragerilor sunt oficialmente fixate și tragerile se succed repede una după alta.—Comand pentru antăbia trageri se primesc până cel mai târziu

30 Noembrie a. c. s. n.

Câștigul cel mai mare care e de obținut in cazul cel mai norocos se urcă după menționarea de mai sus la 400,000 Marci. In special Loteria mai conține câștiguri cu mărci 250.000, 150.000, 100.000, 60.000, 50.000 și o mulțime de mărci 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000, 12.000, 10.000, 8.000, 6.000, 5.000, 4.000, 3.000, 2.000, 1.500, 1.200, 1000, 500, 300, 250, 200, 150, 133, 124, 100 etc. mrci. Cel mai mic câștig e de 20 mărci. Loteria conține in total 50,800 câștiguri in sumă de

9.140.340 Marci

Prețul loselor e oficialmente hotărit urcându-se pentru toate tragerile al primei secțiuni la Lei noi 7.50 pentru un los întreg original Lei noi 3.75 pentru jumătate Los și lei noi 1.90 pentru un sfert los original.—Toate losurile sunt originale fiind investite cu armele țării. Comandele urmează a fi însoțite de cost, fie in bilete hipotecare, timbre postale române sau prin mandate postale.

Indată după primirea comandelor expediim prin envelop bue inch. s. Fie-cărei expedițiuni de lose asociind gratis programa oficială a tuturor tragerilor, și indată după terminarea tragerii fie-care posesor de lose primește lista oficială de rezultatul tragerii — Achitarea câștigurilor se face sub controlul guvernului și prin intermediul casei noastre indată după efectuarea tragerii, eventual și la domiciliul câștigătorului și chiar in monedă de ar română. Firma noastră există deja 100 de ani, și e de prisca a mai asigura că ea efectuaiază toate comandelor prompt și esact. Răgăm respectos pe onor. public ca să bino voiască a adresa comandelor direct către noi.

Jsenthal & Comp.

Buroul principal de Loterie

HAMBURG (Germania)

Correspondem românește. Timp de poștă între România și Hamburg 70—80 ora.

Fac cunoscut onorabililor mei clienți că am mutat biroul meu de informațiuni din strada Plevnei in Pasagiul român la scara 6, camera 6. Sper că voi satisfac increderea d-lor ca și până acum. Tot deodată rog pentru lecțiuni in 5 limbi, engleză, franceză, italiană, germană, română și pian.

CATHERINA CARL.

ENVOI GRATIS ET A TOUT LE MONDE
de l'indication d'une formule infailible pour guérir, en secret et à peu de frais, les écoulements récents ou anciens.
Ecrire à M. YMIN à Vienne (Isère), France

SEZONUL
de toamnă și iarnă

1881 Noembre.

CATRE DISTINSA NOSTRA CLIENTELA

Ne grăbim a vă comunica, că la CAVALERUL DE MODA cel mai mare și renumit magazin de Haine confecționate pentru bărbați și băteți, au sosit pentru sezonul de Toamnă și Iarnă, un bogat asortiment de costume fine și elegante in croeli diferite, jurnalele cele mai mari, Pardesiuri, haute nouvețe, până la calități superioare, Costume negre de salon, Fracuri și Gheroace, cu deosebiri pantaloni gris-perle de pervien veritabil de Brün, și drap fin de Sedan mare colecțiune de pantaloni fantasie nuanțe alese, deseneri cu totul noi.

CU DEOSEBIRE RECOMANDAM

PALTOANE DE IARNA de Ratin frisé, Schepskin flocanat, Montagnac, Laine douce, Elastic, culori diferite, etc.—Paltoane cu diferite blani veritabile la gurile și pluşuri de mătse — Paltoane imblănte peste tot de oraș și de voiage.

Cantitățile considerabile de mărfuri ce primim neintrerupt din propriile noastre fabricațiuni, ne pune in plăcută și comoda pozițiune d'a asigura că, distinsa noastră Clientelă, ori cât de exigentă ar fi, va fi desigur pe deplin satisfăcută. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea invinge verice concurență Depoul general al fabricelor noastre din Europa este la

LA CAVALERUL DE MODA

București, 2. Strada Șelari și colțul stradei Covaci. 2

SEZONUL
de toamnă și iarnă

en gros

en detail

PAPIER WLINS

Marele succes al acestui remediu se datorese proprietății sale de a trage afară din corp iritațiune care tot-d'una a se fixa asupra organelor esențiale a vieții; se deplasează ast-fel răul făcând vindecare ușoră și promptă. Cei d'intăiu medici o recomandă cu deosebire contra guturacului, bronchitelor, durărilor de gât, reumatismelor, drumărilor. Intrebuițarea ei e foarte simplă: una sau două aplicațiuni sunt de ajunse cele mai de multe ori și nu cauzează de cât o mâncărim ușoară. Se găsece, in toate farmaciile.

a se feri de contrafaceri

In Paris, la D. Wlinsi, rue de Seine 31. Deposit in București la domaii farmaciștii: Zürner, Risdörfer, Bruss, Eitel, Dembovici și in toate farmaciile; in Iași la d-nii farmaciști Linde, Lbyszewski etc.

MALADIELE SANGELUI

Muștar alb Didier in contra Stomacului, Gastralgies de mae, constipațiune Hemorrhoides, bôle de peie, Reumatisme sunt vindecate prin Grana de Mustar albe pentru sănătate. Gros la Didier, 30, Boulevard Poissonniere, Paris. De vândare la toți droghiașii și farmaciștii cari de prospecturi gratis. La București la d. Zăsar, farmacist.

Maladiile nervose

VINDECAȚE IN MOD RADICAL, GRACIE

BROMURULUI LAROZE

SIROP SEDATIV

de coije de portocale amari preparat cu

BROMURUL DE POTASSIUM

De răre

J. P. LAROZE, Pharmacist

PARIS — 2. rue des Lions-Saint-Paul, 2 — PARIS

Bromurul de Potassium Laroze este de-nă puritate absolută, condițiune indispensabilă pentru a putea obține efecte sedative și calmante asupra sistemului nervos.

Topit in Siropul Laroze, de coije de portocale amari, Bromurul este întrebuințat in mod universal și recomandat de toți

medici p-ntru a combate, mai cu deosebire, și de-ua manieră sigură, afecțiunile nervose ale Inimei, ale căilor digestive și respiratorii, nevralgiile, epilepsia, histeria, maladia numită jocul St-Guy, insomnia și convulsivunele copiilor in timpul dentițiunii, intr'un cuvânt toate afecțiunile nervose.

BROMURUL LAROZE

se află in peposit, in toate farmaciile bune unde se mai pôte găsi și

SIROPUL DEPURATIV IODUR DE POTASSIUM

fôrte folositor contra afecțiunelor scrofuloase, cancerose, tumorilor albe, bôle ale sângelui, accidentelor sifilitice secundarii și terțiare, etc.

Mașinele originale de Singer

Sunt aji, ca și înainte modelul tuturor mașinelor oferite sub numirea „Singer”, „Sistemul Singer” etc. De la invenție, mașinele de cusut originale Singer, s'au perfecționat cu totul și n'au putut fi ajunse nici in capacitate nici in durabilitate și întrebuințarea practică, de nici un alt sistem.

O existență de 30 ani precum și o vândare mereu crescândă, care numai in anul trecut ajunse la

0 jumătate milion bucăți, e cea mai sigură garanție pentru eficacitatea mașinelor originale Singer.

Mașinele originale Singer Pe lângă o mică arună, se dau pentru plata in rate de

5 FRANCI pe săptămână, și cu prețul fabricii; se primesc ca plată mașine neintreruptabile de orice sistem. Se da instrucție gratis la domiciliu.

Mașinele originale Singer, din cauza marelui lor renume, s' contrafac, și contrafăcute de o calitate inferioară întrebuințeză numele Singer pentru a se vinde mai ușor, de aceea adevăratele mașine originale Singer, pe lângă marca defabrică de mai sus trebene să pörte Firma „The Singer Manufacturing Comp.

G. NEIDLINGER, București, Hotel Bulevard



16,600 RECOMPENSA NATIONALA 16,600

QUINA-LAROCHE

ELIXIR VINOS

QUINA LAROCHE este un Elixir vinos conținând principiile celor 3 specii de quina. De us amaracțiune plăcută el este cu mult superior vinurilor sau siropurilor de quina și lucrează ca aperitiv, tonic, sau febrifug, in contra afecțiunilor stomacului, a stăbiciunilor, a anemiei și a frigurilor învechite, etc.

combinată cu sare de fer foarte acțiune miabilă, Quina Laroche devine unul din reconstituanți cel mai eficac in contra sarciei sângelui și a decolorățiunii lui, a chlorosei, a lymphatismului, afezicii, a convalescențelor prea lungi, și ea it a și favorizează digestiunea, etc.

PARIS, 93, Strada Drouot, și la farmaciist.